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Onderzoek naar huisvesting voortgezet onderwijs in Maastricht  

“De route naar 2040 start vandaag en het lijkt niet onmogelijk daar 2030 van te maken. Gewoon beginnen!”
- Theo Bovens, voorzitter Commissie ARVO Maastricht 2040

Beste leerlingen, ouders/verzorgers, medewerkers,

In april dit jaar hebben we u het ontwerp van het onderwijsaanbod in hoofdlijnen laten zien. Vandaag informeren wij u over het onderzoek naar nieuwe huisvesting voor onze scholen in Maastricht.

Het onderwijsaanbod op hoofdlijnen
In het ontwerp beschrijven we het toekomstige onderwijsaanbod in Maastricht. We gaan uit van vier scholen voor voortgezet onderwijs met 1200 leerlingen en een goede spreiding over Maastricht: 
1. Een nieuwe school met vmbo b/k/tl en praktische havo, met in de nabijheid daarvan Terra Nigra (praktijkonderwijs); 
2. Porta Mosana College: lyceum, scholengemeenschap met havo en vwo;
3. Sint-Maartenscollege: onderwijsgemeenschap met vmbo-tl, havo en vwo;
4. Bernard Lievegoed College: onderwijsgemeenschap met vmbo b/k/tl, havo en vwo.  

Het onderwijsaanbod voor NOVO College (Eerste Opvang Anderstaligen) en het voortgezet speciaal onderwijs wordt bij voorkeur op of nabij een of twee van de vier scholen ondergebracht.    

Overleg met de gemeente Maastricht over huisvesting
We zijn met de gemeente in overleg over onze gezamenlijke ambitie: vier moderne en toekomstbestendige onderwijsgebouwen voor de LVO-scholen in Maastricht. Ons ontwerp op hoofdlijnen is daarvoor de basis. 
De gemeente is verantwoordelijk voor de huisvesting en stelt het integraal huisvestingsplan voor het voorgezet onderwijs in Maastricht vast (IHP VO). Dit plan beschrijft de huisvesting van het voortgezet onderwijs voor een periode van 15-20 jaar. 
Wat zijn de beoogde locaties?
De gemeente Maastricht en LVO hebben de afgelopen maanden in goede samenwerking verschillende locaties verkend. Er zijn vier locaties verspreid over Maastricht geselecteerd om verder te onderzoeken:
1. Nieuwbouw op het terrein aan de Groene Loper tussen de Regentesselaan en de Adelbert van Scharnlaan voor de nieuwe school voor vmbo en praktische havo;
2. Nieuwbouw op het terrein aan de Oude Molenweg voor het Porta Mosana College;
3. Nieuwbouw/uitbreiding op het terrein aan de Eenhoornsingel voor het Sint-Maartenscollege;
4. Uitbreiding op het terrein en gebouw aan de Nijverheidsweg voor het Bernard Lievegoed College.
Alles is erop gericht dat de huidige locatie van het Sint-Maartenscollege aan de Noormannensingel medio 2027 beschikbaar komt voor andere ontwikkelingen.
Wat gaan we onderzoeken de komende maanden
De komende maanden worden op deze locaties diverse verdiepende onderzoeken uitgevoerd (haalbaarheidsstudies). We onderzoeken o.a.: 
· Wat is er nodig om een toekomstbestendige, duurzame en moderne school op deze plek te bouwen?  
· Wat betekent een school voor de omgeving (verkeer, buurt, groen)? 
· Wat zijn de kosten?

Wanneer weten we meer?
De onderzoeken worden in het eerste kwartaal van 2024 afgerond. De resultaten zijn mede bepalend voor het huisvestingsplan voortgezet onderwijs. Als uit de onderzoeken blijkt dat het haalbaar en betaalbaar is om op deze locaties onze scholen te vestigen, dan verwerkt de gemeente dat in het integraal huisvestingsplan voortgezet onderwijs. Als blijkt dat een locatie niet geschikt is, dan vindt opnieuw overleg plaats. 

Besluitvorming
De gemeente dient het huisvestingsplan in bij de gemeenteraad ter vaststelling. En bij LVO wordt het huisvestingsplan bij de medezeggenschapsraden van de Maastrichtse scholen voorgelegd ter advies. 
Na afronding van het besluitvormingsproces weten we definitief hoe de huisvesting van onze scholen in de stad wordt geregeld en wanneer. Dit integraal huisvestingsplan bevat ook de onderwijshuisvesting voor andere scholen voor voortgezet onderwijs in Maastricht. 
We houden u op de hoogte van de ontwikkelingen. Uiteraard begrijpen we dat u misschien vragen heeft over de inhoud van deze brief. Dan kunt u mij bereiken via s.bisschop@stichtinglvo.nl. 
Met vriendelijke groeten,
Tim Neutelings
Rector Porta Mosana College
Mede namens: 
Paula Corsten, rector Sint-Maartenscollege
Patricia Hanssen, rector Bernard Lievegoed College
Petra Stuit, rector VMBO Maastricht, NOVO College en Terra Nigra
Peter-Mathijs Linsen, rector Bonnefanten College
Eugène Bernard en Sandra Holtjer-Mols, college van bestuur
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