Beste leerlingen, beste ouders/verzorgers, 
Beste medewerkers,


Vorige week hebben we jullie laten weten wat de onafhankelijke Adviescommissie Route Voortgezet Onderwijs Maastricht 2040 gaat doen: https://www.portamosana.nl/school/samenwerking-maastrichtoost/nieuws/. Het advies van de commissie helpt ons naar een gedragen toekomstvisie op het onderwijs in Maastricht. Wat er nu ook gedaan wordt, is het verder onderzoeken van geschikte plaatsen voor onderwijs in onze stad. Dit onderzoek kan uitgevoerd worden terwijl de commissie werkt aan haar advies en dat bespaart tijd. Samen met de gemeente doen we locatie-onderzoek naar de huisvesting van een aantal scholen in Maastricht-Oost. Het advies van de commissie kan invloed hebben op de toekomstvisie en daarmee op de locatiekeuze voor de huisvesting van deze scholen. 

Hoe zit het ook alweer? 
In het voorjaar van 2022 heeft de gemeente drie scenario’s voor de huisvesting van het onderwijs voorgelegd aan de omwonenden. Dat waren de scenario’s Noord, Zuid en Noord-Zuid aan de Groene loper. Geen van deze scenario’s had de voorkeur. Dat betekent dat we samen met de gemeente verder hebben gekeken. Voor de afgelopen zomervakantie hebben we jullie laten weten dat de volgende locaties mogelijk geschikt zijn.  

· Scenario Bemelergrubbe; het voortgezet onderwijs (Sint-Maartenscollege, Porta Mosana College, VMBO Maastricht, Terra Nigra Praktijkonderwijs en NOVO College EOA) geconcentreerd op locatie Bemelergrubbe; 
· Scenario Zuid-Noord; vmbo, mavo, havo, vwo van het voortgezet onderwijs en het vavo (voortgezet algemeen volwassenenonderwijs) en mbo van Vista college worden gehuisvest bij de huidige locatie van Vista College aan de Groene Loper. 
De onderwijsvormen Eerste opvang anderstaligen (EOA), Terra Nigra Praktijkonderwijs en Taal+, Entree van Vista College worden gehuisvest op de locatie van de Bemelergrubbe.  

Uiteraard blijft het Bernard Lievegoed College aan de Nijverheidsweg. Het United World College Maastricht blijft op de Discusworp. Het college van Burgemeester en Wethouders wenst een zo breed mogelijk onderwijsaanbod aan beide zijden van Maas te behouden en ziet de huidige locatie van het Bonnefanten College als onderwijslocatie in West-Maastricht.

In gesprek met omwonenden
De twee bovenstaande scenario’s worden besproken met de omwonenden, zodat ook hun mening en ideeën meegenomen kunnen worden. De gemeente zorgt voor dit participatietraject.  

Onderzoek naar huisvesting van de rechtbank
De gemeente gaat samen met Rijksvastgoed onderzoeken of de locatie van het Sint-Maartencollege geschikt kan zijn om op termijn de rechtbank Maastricht te huisvesten. De voorwaarde voor het verplaatsen van de rechtbank naar de Noormannensingel is dat deze locatie vrijkomt. En dat hangt af van de besluitvorming over de huisvesting van het onderwijs in Maastricht-Oost. 

Stappen naar besluitvorming
De besluitvorming gebeurt in verschillende fases en dat vraagt tijd. 
· Met het advies van de commissie werken onze scholen naar een toekomstvisie op het onderwijs in Maastricht;
· Onze scholen en ons bestuur leggen de voornemens over de toekomstvisie voor aan de medezeggenschapsraden van alle scholen;
· Samen met het Vista College en de gemeente wordt een besluit genomen over de genoemde scenario’s voor de huisvesting van de scholen;
· De gemeente werkt het voorkeursscenario uit in een Integraal Huisvestingsplan voor het voortgezet onderwijs (IHP VO);
· De gemeenteraad neemt een besluit over het IHP VO. 


De uitgebreide informatie kunnen jullie lezen op de website van de gemeente onder RIB – huisvesting onderwijs. 

Met vragen kunnen jullie terecht bij Sandra Bisschop.

Vriendelijke groet,

Tim Neutelings
Locatiedirecteur PMC


